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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chácara/MG, aos 24 (vinte e quatro) 
dias do mês de junho de 2024, às dezenove horas na Sala de Sessões Deputado Mário 
Hugo Ladeira com a presença mui digna do Senhor Presidente, Júnior Machado Coelho, 
e dos demais Vereadores, exceto o nobre Vereador Luiz Guilherme Cardoso de Menezes. 
O Senhor Presidente iniciou a Sessão pedindo à proteção de Deus e do povo de Chácara; 
e, em seguida, pediu que eu, Bruno Fernandes de Morais, 1º secretário, fizesse a leitura 
das Atas das Sessões anteriores, sendo ordinárias, extraordinária e subsequente, após 
as leituras, as atas foram colocadas em votação tendo sido aprovadas por unanimidade 
dos presentes. Não houve inscrito para o uso da palavra. O Senhor Presidente advertiu 
aos nobres vereadores sobre as faltas nas sessões, pois a Promotoria de Justiça em anos 
anteriores já havia feito questionamentos sobre as mesmas, ficando os presentes 
alertados sobre os descontos em caso de não haver justificativa conforme as situações 
previstas no Regimento Interno e, também, a necessidade da adequação ao regimento 
interno nas realizações das reuniões das comissões, lavratura das atas e emissão de 
pareceres pelas comissões constando a opinião e votação de cada um dos membros das 
comissões a respeito dos projetos de lei que aquelas forem apresentados. Em seguida 
foi lido e colocado em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 1388/2024 que “Dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício 
financeiro de 2025 e dá outras providências.”, após foi colocado em segunda votação 
sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi comunicado pelo Sr. Presidente a 
interrupção temporária das atividades legislativas entre os dias 1º/07/2024 a 
31/07/2024 devido ao recesso legislativo previsto regimentalmente, de forma que as 
atividades serão retomadas em 1º/08/2024. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão e para constar, eu, 1º secretário, lavrei a presente Ata que 
assino com o Senhor Presidente após sua leitura e aprovação. 
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